
令和５年度委員会開催状況

第１回 令和5年4月26日 ○ 専決報告

○ 議案

○ 議案

○ 議案

遠藤委員長、菅野委員、瀬田委員、稲田委員

事務局長、事務局次長、主任主査、書記

第２回 令和5年6月7日 ○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

○ 議案

遠藤委員長、瀬田委員、稲田委員

事務局長、事務局次長、主幹、主任主査、書記

第３回 令和5年7月19日 ○ 専決報告

○ 専決報告

遠藤委員長、瀬田委員、稲田委員

事務局長、事務局次長、主幹、主任主査、書記

第４回 令和5年9月6日 ○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

○ 議案

○ 議案

○ 議案

○ 議案

○ 議案

指定代理人について

指定代理人の変更について

福島県議会議員一般選挙におけるポスター掲示場の掲示区画数について

福島県議会議員一般選挙における選挙長及び選挙長の職務を代理すべき
者を選任する件について

福島県議会議員一般選挙における選挙長の事務を取り扱う場所及び立候
補届出を受理する場所について

福島県議会議員一般選挙における諸届出を受理する場所について

福島県議会議員一般選挙における選挙会の場所及び日時について

選挙を同時に行うかどうかの決定について（２件）

選挙権を有する者の総数の５０分の１及び３分の１の数について

〔審議結果〕 専決処分の報告を行い、承認を得ました。
また、議案について審議し、原案のとおり決定されました。

選挙を同時に行うかどうかの決定について（３件）

不在者投票のできる施設の指定について

〔出席委員〕

〔 事 務 局 〕

〔審議結果〕 専決処分の報告を行い、承認を得ました。

〔 事 務 局 〕

〔 事 務 局 〕

〔審議結果〕 専決処分の報告を行い、承認を得ました。
また、議案について審議し、原案のとおり決定されました。

選挙を同時に行うかどうかの決定について（６件）

不在者投票のできる施設の指定について

選挙権を有する者の総数の５０分の１及び３分の１の数について

〔出席委員〕

選挙を同時に行うかどうかの決定について（４件）

福島県議会議員一般選挙における選挙人名簿の登録基準日等について

〔出席委員〕

開催日 議　　　　　題

選挙を同時に行うかどうかの決定について（５件）

福島県議会議員一般選挙の選挙期日について

福島県議会議員一般選挙に用いる投票用紙の様式について
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開催日 議　　　　　題

○ 議案

○ 議案

○ 議案

○ 議案

○ 議案

○ 議案

遠藤委員長、菅野委員、瀬田委員、稲田委員

事務局長、事務局次長、主幹、主任主査、書記

第５回 令和5年10月11日 ○ 専決報告

○ 議案

○ 議案

○ 議案

○ 議案

遠藤委員長、菅野委員、瀬田委員、稲田委員

事務局長、事務局次長、主任主査、書記

第６回 令和5年11月21日 ○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

遠藤委員長、菅野委員、瀬田委員、稲田委員

事務局長、事務局次長、主幹、主任主査、書記

〔出席委員〕

〔 事 務 局 〕

〔審議結果〕 専決処分の報告を行い、承認を得ました。

〔審議結果〕 専決処分の報告を行い、承認を得ました。
また、議案について審議し、原案のとおり決定されました。

選挙権を有する者の総数の５０分の１及び３分の１の数について

福島県議会議員一般選挙における選挙公報の掲載順序について

福島県議会議員一般選挙における当選者の決定について

福島県議会議員一般選挙における当選証書の付与について

福島県議会議員一般選挙における設置するポスター掲示場の掲示区画数
の変更について

福島県議会議員一般選挙における選挙長及び選挙長の職務を代理すべき
者を選任する件について

福島県議会議員一般選挙における選挙運動に関する支出金額の制限額に
ついて

〔 事 務 局 〕

〔出席委員〕

〔審議結果〕 専決処分の報告を行い、承認を得ました。
また、議案について審議し、原案のとおり決定されました。

選挙を同時に行うかどうかの決定について（２件）

福島県議会議員一般選挙において設置するポスター掲示場の総数の減数
について

福島県議会議員一般選挙における選挙長の変更について

福島県議会議員一般選挙における選挙会の場所の変更について

西会津町議会議員一般選挙に係る審査の申立ての補正命令について

〔 事 務 局 〕

選挙を同時に行うかどうかの決定について（３件）

福島県議会議員一般選挙と同時に行う選挙の投票用紙を同時に交付する
投票所以外の投票所における投票の順序について

福島県議会議員一般選挙と同時に行う選挙の開票の順序について

福島県議会議員一般選挙における開票事務と選挙会事務の合同について

福島県議会議員一般選挙における選挙公報の掲載順序を定めるくじを行
う場所及び日時について

福島県議会議員一般選挙におけるポスター掲示場にポスターを掲示でき
る日について

〔出席委員〕
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開催日 議　　　　　題

第７回 令和5年11月29日 ○ 専決報告

○ 議案

遠藤委員長、菅野委員、瀬田委員、稲田委員

事務局長、事務局次長、主幹、主任主査、書記

第８回 令和5年12月15日 ○ 専決報告

○ 専決報告

○ 議案

○ 議案

菅野委員、瀬田委員、稲田委員

事務局長、事務局次長、主幹、主任主査、書記

第９回 令和6年2月1日 ○ 専決報告

○ 専決報告

○ 議案

○ 議案

遠藤委員長、菅野委員、瀬田委員、稲田委員

事務局長、事務局次長、主幹、主任主査、書記

第１０回 令和6年3月25日 ○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

○ 専決報告

○ 議案

遠藤委員長、菅野委員、瀬田委員、稲田委員

事務局長、事務局次長、主幹、主任主査、書記

福島市議会議員一般選挙に係る選挙の無効に関する訴訟の指定代理人に
ついて

福島市議会議員一般選挙に係る選挙の無効に関する訴訟の訴訟代理人に
ついて

令和５年１０月２２日執行の湯川村長選挙に係る審査の申立てに対する
裁決について

〔出席委員〕

〔 事 務 局 〕

〔審議結果〕 専決処分の報告を行い、承認を得ました。
また、議案について審議し、原案のとおり決定されました。

〔審議結果〕 専決処分の報告を行い、承認を得ました。
また、議案について審議し、原案のとおり決定されました。

福島市議会議員一般選挙の裁決取消に関する訴訟に係る口答弁論におけ
る答弁書の提出について

選挙権を有する者の総数の50分の１の数及び３分の１の数について

選挙を同時に行うかどうかの決定について（1件）

湯川村長選挙に係る審査の申立ての補正命令について

令和５年１１月１２日執行の福島県議会議員一般選挙に係る異議の申出
に対する裁決について

選挙を同時に行うかどうかの決定について（１件）

〔出席委員〕

〔 事 務 局 〕

〔出席委員〕

〔 事 務 局 〕

〔審議結果〕 専決処分の報告を行い、承認を得ました。
また、議案について審議し、原案のとおり決定されました。

選挙を同時に行うかどうかの決定について（７件）

令和５年６月２５日執行の西会津町議会議員一般選挙に係る審査の申立
てに対する裁決について

選挙を同時に行うかどうかの決定について（１件）

福島県議会議員一般選挙に係る異議申出の補正命令について

〔出席委員〕

〔 事 務 局 〕

〔審議結果〕 専決処分の報告を行い、承認を得ました。
また、議案について審議し、原案のとおり決定されました。

選挙権を有する者の総数の５０分の１及び３分の１の数について

選挙を同時に行うかどうかの決定について（６件）

令和５年７月９日執行の福島市議会議員一般選挙に係る審査の申立てに
対する裁決について
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